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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAPIRANGA REALIZADA NO DIA 24 DE MAIO DE 2022. 

Aos vinte e quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois (terça 

feira), às 20:00 horas, reuniu-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Itapiranga, sob a presidência do senhor vereador Elias 

Wellisson Vasconcelos Duarte e com o secretário em exercício senhor 

vereador Francisco Roberto Fonseca Góes. Estavam presentes os 

vereadores: Alexander Aldrin da Silva Steenbuck, Warlley Emilio Borges 

da Silva, Paulo César Amaral Góis, Marcus Vinicius Aires Cruz e Silva e 

ausência dos vereadores Michael Wellington Santos Serrão, Emiliano 

Karol José Macêdo Corrêa e Francisco de Assis Menezes da Mata. 

Contando que havia quórum, em nome de Deus todo poderoso, deu por 

aberta a 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itapiranga do ano 

de 2022. Em seguida o presidente solicitou que o secretário fizesse as 

seguintes leituras: Leitura do Texto Bíblico de (Salmos C.47: V. 1 a 3); 

Leitura da Ata da Sessão anterior. Após isso, o presidente encerrou o 

grande expediente e abriu o pequeno e ao consultar o livro de inscrito a 

se pronunciar na tribuna, facultou a palavra ao vereador Paulo Góis que 

cumprimentou a todos e falou a respeito de sua visita na comunidade 

São José da Enseada acompanhando a obra de pavimentação asfáltica, 

convidou os nobres colegas para acompanha-lo na sua próxima visita na 

comunidade. Após isso, o Presidente em exercício Elias Wellisson 

Vasconcelos Duarte, agradeceu a Deus e a presença da plateia e convidou 

a todos para sempre estarem presentes para acompanhar os trabalhos 

dos vereadores e da mesma forma convidou os nobres para a próxima 

reunião. E não havendo mais nada a tratar, encerrou a sessão. Eu, 

Francisco Roberto Fonseca Góes, secretário em exercício da Câmara 

Municipal de Itapiranga, lavrei a presente ata que vai assinada por mim, 

pelo presidente e demais vereadores. 

 

 

 

 

Emiliano Karol José M. Correa         Francisco de Assis M. da Mata 

           1º secretario                                      presidente 

 

 

 

Elias Wellisson de V. Duarte       Alexander Aldrin da S. Steenbuck 

          Vice-Presidente 
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Michael Wellington S. Serrão          Warlley Emilio Borges da Silva 

 

 

Francisco Roberto Fonseca Góes          Paulo Cesar Amaral Góis 

 

 

Marcus Vinicius Aires da Cruz e Silva 
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